

Aanbesteding: Aansprakelijkheidsverzekering
Aanbestedende Dienst: Omgevingsdienst Noord-Holland Noord
Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Programma van Wensen

Vraag:

Wens 3 proceskosten

Wij gaan er van uit dat het hier gaat om kosten gemaakt in het kader van een gedekte aanspraak. Wilt u dit bevestigen?

Antwoord:

Dit bevestigen wij.

Beantwoord op: 17-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 PvE

Vraag:

10 zuivere vermogensschade

Vermogensschade zal met namen kunnen ontstaan bij taken die verzekeringnemer uitvoert namens de gemeenten en de provincie. Zijn deze taken gemandateerd aan de omgevingsdienst, of is er ook sprake van delegatie? Indien er sprake is van delegatie: welke taken zijn gedelegeerd?

Antwoord:

We hebben een Gemeenschappelijke Regeling en een dienstverleningsovereenkomst met de afzonderlijke opdrachtgevers (gemeenten en provincie Noord-Holland). Hierin worden taken vanuit de opdrachtgevers gemandateerd aan de OD NHN. Er is geen sprake van delegatie.

Beantwoord op: 17-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
4 PvE

Vraag:

8 uitloop

Het is niet acceptabel de nameldingstermijn uit te breiden naar een periode van 5 jaar, zelfs niet tegen een extra premie.

Deze eis moet komen te vervallen. Wilt u dit bevestigen?

Antwoord:

De eis voor de optionele aanvullende nameldingstermijn van 5 jaar komt te vervallen. De andere bepalingen in eis 8 blijven gehandhaafd.

Beantwoord op: 17-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

PvE

Vraag:

3 verzekeringstermijn

Het is niet mogelijk een onopzegbaar contract voor meerjarige overeenkomst aan te bieden. Als er ontwikkelingen zijn die voor ons een reden is om aanpassingen door te voeren, wensen wij een recht om aanpassingen te mogen doen.

Vanzelfsprekend wordt van dat recht alleen dan gebruik gemaakt als dat redelijk is. Wij houden rekening met uw belang.

Kunt u instemmen met onderstaande clause?

Clausule meerjarig contract

De verzekering is aangegaan voor 4 jaar.

Zien wij in een verzekeringsjaar een totaal van betaalde en gereserveerde schadelast van meer dan 65% van de door ons verdiende premie?

Dan hebben wij het recht per premievervaldatum de voorwaarden en de premies van de verzekering te wijzigen.

Wij zullen dit uiterlijk 6 maanden voor de premievervaldatum aan u doorgeven.

U kunt de voorgestelde aanpassing binnen 2 maanden na bekendmaking weigeren. Op uw verzoek stoppen wij de overeenkomst per eerstkomende premievervaldatum.

Antwoord:

Wij vinden het niet onredelijk om bij excessieve schade een hogere premie te betalen. Echter vinden wij excessief niet 65% maar 80% van de door ons betaalde premie. Wij stellen voor om de clause daarop aan te passen.

Daarnaast hebben wij gevraagd om een verzekeringsduur van totaal vijf jaar (inclusief verleningen). Er mag dan staan in de clause dat de verzekering is aangegaan voor vijf jaar.

Beantwoord op: 18-10-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

PvE

Vraag:

1 verzekerden

Advocaten en procureurs die namens verzekeringnemer optreden

U vraagt hier dekking voor advocaten en procureurs die namens verzekeringnemer optreden. Deze personen zijn al verzekerd op een de aansprakelijkheidsverzekering van het kantoor of bedrijf waar zij werkzaam zijn. Daarnaast beschikken zij ook over een beroepsaansprakelijkheidsverzekering. Een dekking voor de beroepsaansprakelijkheid van de advocaat is op deze verzekering niet acceptabel. Deze eis moet dan ook vervallen. Wilt u dit bevestigen?

Antwoord:

De eis (1.H) voor dekking voor advocaten en procureurs komt te vervallen. De andere bepalingen in eis 1 blijven gehandhaafd.

Beantwoord op: 17-10-2022

Label: Inhoud